

学习贯彻全会精神 扎实做好“六稳”“六保”

中国人民银行安阳市中心支行

“五个强化”稳企业保就业

本报讯（记者 许美美 通讯员 常虹）7月25日，记者从中国人民银行安阳市中心支行（以下简称人行安阳市中支）获悉，为推动金融支持稳企业保就业各项政策快速落实落地，人行安阳市中支迅速行动，坚持做到“五个强化”，即强化协调联动、强化政策培训、强化流程优化、强化银行让利、强化考核督导，做到“三项精准”，即建库精准、对接精准、施策精准，引导资金直达稳企业保就业。

“日前，人行安阳市中支起草专报件《关于贯彻落实金融支持稳企业保就业有关政策的报告》得到市长批示肯定。同时，人行安阳市中支联合市金融工作局、安阳银保监分局等6个部门，召开金融支持稳企业保就业工作推进会和联席会，出台了《安阳市金融支持市场主体特别帮扶行动实施细则》，明确各部门工作职责，并依托各职能部门和金融机构，广泛筛选符合条件的大中小微企业和个体工商户。”人行安阳市中支相关工作人员表示。

人行安阳市中支以PPT的形式开展了多次现场政策宣讲活动，对上级金融支持稳企业保就业政策整体框架、安阳市金融支持市场主体特别帮扶行动流程等进行系统梳理解读，同时以微信公众号、报刊等形式，广泛向企业和个体工商户、社会公众宣传稳企业保就业的金融政策。

针对名录库市场主体数量多、覆盖广、种类繁的特点，人行安阳

市中支在上级行制定的政策框架下，根据辖内实际情况，进一步优化工作流程，力求对每家市场主体均做到准确分类，优选主办行。在对名录库企业分类时，人行安阳市中支精准识别专精特新、粮食能源安全、重点外贸等对地方经济增长和就业稳定贡献较大的企业，快速将优先保障、重点保障、普惠保障等3类企业进行重复项剔除和分别归类。同时，优选主办银行，以“企业授信金额+基本开户行”为优先原则选取主办行，即有授信的企业以授信金额最大的银行为主办行，无授信的企业则以企业基本开户行为主办行，进一步提高工作效率。

人行安阳市中支充分发挥市场利率自律机制的作用，加强监测管理，对贷款利率走高的金融机构进行约谈督导，建立再贷款再贴现等货币政策工具使用与对名录库市场主体信贷投放挂钩的工作机制。截至今年6月末，全市再贷款再贴现余额达20.87亿元，引导实体经济贷款利率下行。并督促金融机构严格执行延期还本付息、无还本续贷、提高信用贷款比重等政策，清理规范不合理和违规融资收费，减少企业融资成本。

人行安阳市中支出台《安阳市金融支持市场主体特别帮扶行动考核办法》，分别设置名录库台账管理、名录库动态调整、主办行金融服务情况等7项定性考核指标以及企业入库率、普惠小微贷款增幅、

延期还本付息率等5项定量考核指标，综合考核辖内金融机构支持市场主体的能力和水平，除此之外，还建立了咨询投诉受理机制，及时处理市场主体融资中遇到的困难和问题，并将金融机构落实特别帮扶行动情况作为“两综合两管理”工作的重要参考。

逐项细化市场主体特别帮扶台账，力争对每家市场主体做到完整定义、精确画像，在市场主体推荐环节，通过银行主要推荐符合筛选条件、有授信余额的大中小微企业和个体工商户；通过相关部门主要推荐未获得银行支持或银行支持力度不足的新开工项目以及需要重点帮扶的行业龙头企业。在名录库构建环节，汇总各渠道推荐名单，并将前期‘百千万’三年行动计划、‘861’暖春行动企业整合入库，建立包括市级主库、市级分库、县级主库、县级分库在内的多层次市场主体名录库，同时加强各级主库和分库之间的合理衔接，做到应录尽录、应扶快扶尽扶。”人行安阳市中支相关工作人员表示。

针对名录库市场主体，人行安阳市中支通过“普遍+定向”多层次政银企对接方式，确保对接效果最大化。对于全部市场主体，人行安阳市中支依托行业主管部门，分批选择不同类型、不同行业、不同规模的企业，分别与金融机构公司部、普惠或小微部、个贷部等部门开展专场银企对接活动。对于第一类和第二类企业，人行安阳市

中支制订综合金融服务方案，以“一对一”形式推送至相关金融机构，提高金融服务的精准性。对于第三类企业和个体工商户，人行安阳市中支强化线上推送，以“一对多”形式推送给辖内所有金融机构，提升金融服务的普惠性。

人行安阳市中支联合相关职能部门，建立完善再贷款再贴现、延期还本付息、金融监管、融资担保等政策工具库，加强对名录库市场主体的现场调研，认真记录、甄别每户市场主体在融资中存在的具体困难和问题，并予以分类，做到逐户监测、精准施策。同时，人行安阳市中支以问题为导向，明确和细化各类市场主体实施政策的条件和范围，确保政策实施的针对性和延续性。

截至目前，我市市场主体名录库已收录12932户大中小微企业和个体工商户，并将名录库市场主体名单向各金融机构、辖内各县（市）推送。今年6月末，全市金融机构对名录库市场主体授信余额达483.07亿元，名录库市场主体共吸纳45.76万人就业。今年上半年，全市共新增贷款210.68亿元，同比增长82.53亿元，其中新增企业贷款99.62亿元，同比增长39.57亿元。6月，全市企业贷款加权平均利率5.03%，同比下降1.14个百分点。

金融业在行动

中国农业银行安阳分行

聚焦监督职责 提升质效转行风

本报讯（通讯员 秦肃杰）今年年初以来，中国农业银行安阳分行聚焦监督职责，创新监督方式，将“待遇监督”作为当前监督重点，主动靠前监督，提升监督质效，促进了行风好转。

据了解，该行从机制建设入手，首创“待遇手册”，通过整理有关规定，编制了《负责人履职待遇和业务支出相关规定及标准》，各级管理干部人手一册。该小册子涵盖了中央八项规定、负责人履职待遇和业务支出相关规定及标准、农行员工行为规范等相关内容，成为指导各级负责人正确履职、规范各类业务支出的“白皮书”。

该行纪委组织全行各级管理干部认

真学习小册子，凝聚共识，在全行形成了“学规定、促合规、主动接受监督”的良好氛围。同时，该行纪委紧盯“关键少数”，把握“关键环节”，创新督导方式，把“负责人履职责待遇监督”工作作为改进作风的“敲门砖”，专门制订了负责人履行待遇专项督导方案，明确了办公用房、公务用车等监督重点。对监督检查发现的问题，出具监督建议书，督促其纠正改进。通过对负责人履职待遇的督导检查，增强了各级管理人员规范履职、合规操作的管理理念，改进了行风，促进了业务经营。

今年年初以来，该行第一季度综合绩效考核位居全省农行第三、“春天行动”综合营销竞赛进入全省农行前五。



为进一步普及金融知识，增强乡村客户金融消费意识和风险防范意识，8月2日，安阳珠江村镇银行吕村支行志愿者宣传小分队走进吕村镇晁村，开展金融知识下乡宣传活动。在宣传活动中，该行在村广场设立了法律咨询台，对防范非法集资、防范电信诈骗等金融及法律知识等进行了全面宣讲。

图为宣传人员解答村民关心的热点问题。 （本报记者 陈振江 摄）

邮储银行安阳市分行

持续推进市场乱象整治“回头看”工作

本报讯（记者 陈振江）为巩固拓展乱象整治成果，坚决打赢防范化解金融风险攻坚战，近日，邮储银行安阳市分行召开市场乱象整治“回头看”工作专题推进会，各县（市）支行、市分行各部室负责人及邮政相关联络员参加了会议。

会议要求，各单位要持续保持深自查、真整改、严问责的高压态势，对自查和监管检查发现的问题，必须即查即纠、立查立改，强化责任追究，对整改问责工作推进不力的要责令限期完成，有效推

动全行高质量发展，提升金融服务实体经济质效，营造乱象整治协同有序推进的良好氛围。

会议强调，各分支机构要将市场乱象整治“回头看”作为下半年的一项重要工作，结合今年尽职检查和审计计划等内部监督检查工作，对照今年乱象整治工作要点，全面深入开展自查，深挖彻查经营管理中存在的问题和风险隐患，将问题隐患整治到位，全面提升全行依法合规经营和风险管理水平。

安阳商都农商银行

30万元创业基金助你圆梦

“创业”二字，说起来总是豪情万丈，真正落地时却有数不尽的艰辛。你是不是与舍友约定毕业后回老家创业，无奈刚进入社会囊中羞涩，创业梦想遥不可及？你是不是年前好不容易辞去工作决定自己创业，结果受疫情影响元气大伤？安阳商都农商银行“青年创业贷”给您圆梦的勇气。

“青年创业贷”是安阳商都农商银行向县区内转业军人、高校毕业生（含大学生“村官”和留学回国学生）、返乡创业农民工、网络商户、城乡自主创

业青年等发放的、用于自主创业和合伙创业的贷款。贷款额度最高30万元，贷款期限最长3年。

敢梦敢做，才有不一样的人生。凡遵纪守法、个人品行良好、无不良嗜好、有合法稳定的收入来源、取得经营项目的相关证件、具备经营能力、有经营场所或经营设备和工具等经营必备条件、有不低于50%自有资金、借款人无重大不良信用记录的，均可申请贷款。

（安阳商都农商银行宣）

中国工商银行

开展第四届工银理财节活动

正值中国工商银行“第一个人金融银行”战略品牌体系发布之际，以“贴心工行、极智工行、无界工行、放心工行”为展示内容，以与广大客户美好与共为活动内涵，为期1个月的中国工商银行第四届工银理财节在全国范围拉开帷幕，这也是每年8月，工行与广大客户共享理财盛宴的标志性活动。

本届工银理财节以“乐享理财，慧置生活”为主线，充分彰显中国工商银行全产品、全渠道以及面向全量客户的财富管理能力，发挥工银理财节平台综合营销作用，

丰富金融产品和服务供给，传递科学资产配置理念、丰富各类促销回馈，充分体现工行“第一个人金融银行”战略品牌的主旨和内涵，通过个人金融业务助力人民绘制美好生活蓝图。为打造理财嘉年华氛围，本次工银理财节活动安排了丰富的活动内容，引入在线直播、H5测试游戏等时下流行元素，为投资者创造轻松、欢乐的投资理财体验。一是开展形式多样的投资者教育活动，“理财节大篷车”结合当前资本市场行情、家庭财富管理、子女成

长教育、新冠肺炎疫情防治等社会热点事件或课题，邀请专家学者、网红人物进行在线交流。二是揽子金融产品服务亮眼上线。8月期间，工行将遴选10位具有长期稳定选股能力、业绩表现突出的明星基金经理，盛大发行基金产品并开展重点销售；并联合多家基金、证券、保险公司，为广大客户提供包括优选理财、基金、保险、专属存款、ETC、个性化借记卡、贵金属等在内的优质金融产品和服务。三是传递科学、智慧的投资理念。工银理财节期间，工行将

（中国工商银行宣）

本报讯 7月28日，中国体育彩票七星彩第20069期开奖，当期开奖结果为“3114515”，本期全国开出1注一等奖，单注奖金500万元。非常幸运的是，这唯一的1注头奖花落安阳，出自位于安阳市汤阴县政通路与星阁路南100米4105230018体彩实体店。

据悉，7月27日，安阳市刚刚中出排列5大奖230万元。短短两天，我市就接连中取体彩大奖730万元，真不愧为中奖福地。

目前，体彩“大熊猫”即开型彩票主题营销活动火热进行中。在盛夏时节，购买一张体彩即开型彩票，为平淡的生

活增添一份乐趣，也不失为一种快乐。

小小一张彩票，浓浓公益情，体育彩票是一个“微公益”的平台，每一张体育彩票的能量或许微小，但千千万万张体育彩票汇聚起来，将成为能量浩荡的公益场，足以让爱心持续发酵，让温暖生生不息。彩票中奖固然可贺，但可贵的是为社会公益事业奉献的一份爱心。

（许海欧）

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生